

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.08.2005 02:58:55

формирования заключения врача: 30.08.2005 22:07:39

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/11254/answer/11255>



Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Для исключения (или подтверждения) заинтересованности почек в данном явлении (отеках) Вам необходимо провести некоторое обследование: общий анализ мочи, биохимический анализ крови (креатинин, мочевины, остаточный азот), УЗИ почек, консультация невролога (на предмет шейного остеохондроза). Отеки на лице не обязательно являются признаком патологии почек. Чаще всего – это нарушение лимфодренажа, явления шейного остеохондроза, либо просто особенность Вашего организма. После получения результатов обследований можно будет говорить о той или иной терапии. Удачи!